
7 תרגיל

4.1.17 עד להגשה

1 שאלה

נגדיר: t ∈ R לכל .L1 (µ)ב־ פונקציה f :X → R ממ"ח, (X,A, µ) יהיו

F (t) :=

ˆ
X

f (x) cos
(
etf (x)

)
dµ (x)

.Rב־ ורציפה מוגדרת F כי הוכיחו

2 שאלה

.X מעל שוה במידה fn → f ש: כך ,Rל־ Xמ־ בנפרד) אחת (כל חסומות פונקציות סדרת (fn)N תהי

.supn∈N ∥fn∥U < ∞ וכי ,(X ב־ חסומה f (כלומר: ∥f∥U := supx∈X |f(x)| < ∞ כי הוכיחו .1

.
´
X
fndµ →

´
X
fdµ אז µ (X) < ∞ ו־ ,Aמדידה־ fn וכל ממ"ח, (X,A, µ) אם כי הוכיחו .2

fn → f ש־ כך (fn)N :Aמדידות־ פונקציות וסדרת ,µ (X) = ∞ ש: כך ,(X,A, µ) ממ"ח של דוגמא תנו .3
.
´
X
fndµ ̸→

´
X
fdµ אבל שוה, במידה

3 שאלה

ש: כך מדידה פונקציה f :X → [0,∞] , a ∈ (0,∞) ממ"ח, (X,A, µ) יהיו

0 < c :=

ˆ
X

fdµ < ∞

כי הוכיחו

lim
n→∞

ˆ
X

n log

(
1 +

(
f

n

)a)
dµ =


c a = 1

∞ 0 < a < 1

0 1 < a < ∞

.1 + ta ≤ (1 + t)
a ≤ eat אז 1 ≤ a ו־ 0 ≤ t אם תזכורת:

4 שאלה

אםם אינטגרבילית היא שלילית ואי מדידה פונקציה כי הוכיחו סופית. ממ"ח (X,S, µ) יהי

.
∞∑

n=1

µ ({x : f(x) ≥ n}) < ∞

1



5 שאלה

שמתקיים: הראו שלילית. אי f ∈ L1(µ) ותהי סופית ממ"ח (X,S, µ) יהי

. lim
α→1−

ˆ
X

fαdµ =

ˆ
X

fdµ

בהצלחה!!
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